

『周術期の薬学管理』 正誤表

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。
当該書籍に以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

■24, 28, 43 ページの著者の記載に不備がありました。深くお詫びするとともに、ここに訂正いたします。

【誤】(齋藤謙治)

【正】(齋藤謙治 / 赤瀬朋秀)

■89 ページ 表 1 三環系抗うつ薬 参照

【誤】p.20

【正】p.59

2018年3月現在